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001 Pavel Hlava 1924-2003

Váza
1960, sklo vrstvené (sommerso) s barevným jádrem, broušené, v. 24,5
cm, Borské sklo, Nový Bor, provoz 13 EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Sklo - Czech Glass Design from the 1950s-70s, str. 14, Mark Hill
Publishing, Londýn, Anglie, 2017

4 800 Kč

002 Jiří Šuhájek 1943

Velká váza
1978, sklo čiré, přejímané kobaltem s kysličníky kovů, hutně tvarované, v.
32 cm, Crystalex, huť Flóra, Nový Bor

1 800 Kč



003 Jaromír Tureček 1955

Velká váza
kolem r. 2000, sklo hutně tvarované, v. 39 cm, sklárna Sklo Tureček,
Cvikov

1 200 Kč

004 Autor nezařazen
Oboustranný svícen
80. léta, sklo hutně tvarované, v. 34,5 cm, severní Čechy

1 100 Kč



005 Jaroslav Matouš 1941-2018

Váza
1988, sklo se zatavenými barevnými pruhy, hutně tvarované, v. 22 cm,
model č. 8802; Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 200 Kč

006 Anderson
Váza
kolem r. 2005, sklo čiré, barevně podjímané, matované a ovinuté
barevnou nití, v. 21 cm, Nový Bor

800 Kč



007 Anderson
Váza
kolem r. 2005, sklo čiré, barevně podjímané, matované a ovinuté
barevnou nití, v. 22 cm, Nový Bor

800 Kč

008 Autor nezařazen
Velká váza
kolem r. 1990, sklo rubínové, ovinuté kobaltem, hutně tvarované, v. 33
cm, školní práce, dílny Střední školy sklářské, Nový Bor

1 200 Kč



009 Autor nezařazen
Váza
po r. 2000, sklo barevné hutně tvarované, v. 20,5 cm, Glass Art Princ,
Žďár nad Sázavou

700 Kč

010 František Koudelka 1930-1992

Váza
1958, sklo čiré, podbarvené sklem zeleným, malované zlatými linkami, v.
22,5 cm, dekor č. 1522; Ateliéry Borského skla, Nový Bor

REPRODUKOVÁNO
Archiv Sklářského muzea Nový Bor, kniha vzorů Ateliérů Borského skla
1958-1963.

1 200 Kč



011 Autor nezařazen
Váza
kolem r. 1960, sklo foukané do optické formy, v. 14 cm, Borské sklo,
Nový Bor

700 Kč

012 Autor nezařazen
Váza
kolem r. 1965, sklo barevné se zatavenými pruhy, foukané do formy, v.
22 cm, Výzkumný ústav užitkového skla (VÚUS), Nový Bor

1 100 Kč



013 Kate Hume 1960

Pebbles, váza
2013, sklo hutně tvarované, 21 x 27 cm, Glass Art Princ, Žďár nad
Sázavou

1 500 Kč

014 Bořek Šípek 1949-2016

Váza
2013, sklo čiré, hutně tvarované, v. 23 cm, Huť Anežka, Nový Bor

1 100 Kč



015 Autor nezařazen
Podnos
nedatováno, sklo čiré, ručně broušené, matované, leštěné, v. 4 cm, p.
29,5 cm, školní práce, dílny Střední uměleckoprůmyslové školy,
Kamenický Šenov

1 400 Kč

016 Pavel Hlava 1924-2003

Váza na jeden květ
1960, sklo sommerso s rubínovým jádrem, broušené, v. 25 cm, Borské
sklo, Nový Bor, provoz 13 EXBOR

4 800 Kč



017 Jiří Šuhájek 1943

Jezdec na koni
70. léta, sklo čiré s optickým dekorem stavené s kobaltovým sklem, v. 27
cm, unikát, autorská práce, Nový Bor

1 800 Kč

018 Pavel Hlava 1924-2003

Váza na jeden květ
1963, sklo sommerso s rubínovým jádrem, broušené, v. 25,5 cm, model
č. V/124/M; Borské sklo, Nový Bor, provoz 13 EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Archiv Sklářského muzea v Novém Boru, Katalog SE 1.1. 64.

4 800 Kč



019 Autor nezařazen
Těžítko s kopretinami
první polovina 20. století, sklo čiré se zataveným sklem barevným, v. 10,5
cm

1 200 Kč

020 Artur Pleva
Váza z kolekce INGRID
1934-1935, sklo zelené opakní imitující jadeit, ručně lisované,
zušlechtěné brusem, leštěním a matováním, v. 24 cm, model č. 361;
staré vyhotovení; rafinerie Curt Schlevogt, Jablonec nad Nisou

REPRODUKOVÁNO
Ingrid - víc než jen značka, str. 118, obr. 130, Muzeum skla a bižuterie,
Jablonec nad Nisou, 2012

4 800 Kč



021 Autor nezařazen
Těžítko se sněhovým kuželem
1992, sklo čiré se zataveným bílým kuželem ovinutým modrou skelnou
nití, v. 8 cm, model č. 9205, firemní návrh; sklárna Beránek, Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Beránek Glassworks Škrdlovice, produkční katalog.

900 Kč

022 Autor nezařazen
Těžítko hranované
druhá polovina 20. století, sklo lehce žluté, hranované, v. 10 cm

900 Kč



023 Vladimír Dostál
Těžítko velké
2004, sklo čiré s modrým jádrem a kruhovou vzduchovou bublinou, v. 12
cm, model č. 0401; sklárna Beránek, Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Beránek Glassworks Škrdlovice, produkční katalog.

1 400 Kč

024 František Pazourek 1905-1997

Váza z kolekce INGRID
1934, sklo žluté, ručně lisované, zušlechtěné brusem, leštěním a
matováním, minimální oťuk na dolní hraně, v. 13 cm, model č. 72;
rafinerie Curt Schlevogt, Jablonec nad Nisou

REPRODUKOVÁNO
Ingrid - víc než jen značka, str. 119, obr. 133, 134, Muzeum skla a
bižuterie, Jablonec nad Nisou, 2012

1 200 Kč



025 Jitka Forejtová 1923-1996

Sedící akt
do r. 1975, sklo fialové a berylové, ručně lisované, malované černou
barvou, v. 16 cm, model č. 13171 s nezvyklým podstavcem, Sklo Union
Teplice, Rudolfova huť

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 30/1975, č. 2, str. 2-7, obr. 17, Rapid, Praha, 1975

900 Kč

026 Chip Scarborough
Glass Knot
2004, sklo čiré se zataveným prutem z modrobílého skla, hutně
tvarované, v. 12 cm, Evans Atelier, Liberec pro firmu Fusion Z, Kalifornie,
USA

3 500 Kč



027 Jiří Šuhájek 1943

Velká váza
kolem r. 1980, sklo čiré ovinuté modrou a bílou skelnou nití, foukané do
formy, v. 32,5 cm, Crystalex, Nový Bor

2 800 Kč

028 František Koudelka 1930-1992

Váza a mísa ze souboru Flora
1973, sklo barevné, hutně tvarované, v. 22 cm, p. 21 cm, Crystalex, Nový
Bor, sklárna Prácheň

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 29/1974, č. 5, str. 19-21, Rapid, Praha, 1974

1 800 Kč



029 Jan Černý 1917-1978

Ikebana
1975, sklo čiré tavené ve formě, broušené, leštěné a matované, v. 19 cm,
model č. 150 076; výrobní družstvo Maják, Jablonec nad Nisou

REPRODUKOVÁNO
Fotokatalog Glassexport, Liberec, /nedatováno/; Jan Černý: sochař,
sklářský výtvarník, obrazová příloha, Skloexport, Liberec, 1978

4 500 Kč

030 Autor nezařazen
Váza
kolem r. 1980, sklo čiré se zeleným jádrem ovinutým sodou, v. 14 cm,
Crystalex, Nový Bor, závod Exbor

2 500 Kč



031 František Koudelka 1930-1992

Váza
70. léta, sklo žluté s okrovými broky, přesklívané sklem čirým, hutně
tvarované, v. 28,5 cm, Crystalex, Nový Bor, sklárna Prácheň

1 200 Kč

032 Autor nezařazen
Velká váza
nedatováno, sklo kobaltové a čiré, hutně tvarované, v. 31 cm

1 800 Kč



033 Jan Gabrhel 1930-2017

Váza se znakem sklárny Český křišťál
kolem r. 1966, sklo uranové, hutně tvarované, centrální nálep, v. 18 cm,
Český křišťál, Chlum u Třeboně

REPRODUKOVÁNO
Sklář a keramik 16/1966, srovnání, Praha, 1966

1 500 Kč

034 Autor nezařazen
Těžítko
nedatováno, sklo lehce namodralé, broušené, v. 11,5 cm, školní práce,
dílny Sklářské školy, Železný Brod

1 800 Kč



035 Miloslav Klinger 1922-1999

Váza
nedatováno, sklo citrinové, hutně tvarované, v. 28 cm, původní nálepka
výrobce; Železnobrodské sklo, Železný Brod

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 27/1982, č. 12, str. 20-23, Rapid, Praha, 1982

1 200 Kč

036 Oldřich Lipský 1922-1987

Váza
kolem r. 1975, sklo čiré podjímané zeleným a přejímané rubínovým
opálem, broušené, v. 26,5 cm, leptaná značka II/a, brusná varianta;
Borské sklo, Nový Bor, provoz Exbor

6 800 Kč



037 Josef Pospíchal
Vázička
1992, sklo žluté s kosočtvercovou strukturou, přejímané sklem čirým, v.
12 cm, opatřeno nálepkou Beránek Hand Made; Beránek Glassworks
Škrdlovice

700 Kč

038 René Roubíček 1922-2018

Vázička
nedatováno, hutní sklo, v. 10,5 cm, opatřeno nálepkou Beránek Hand
Made

900 Kč



039 Leo Moser 1879 - 1974

Souprava Neri, 6 ks
1928, sklo alexandrit, broušené, v. 9,4 cm, výrobní číslo W6140

REPRODUKOVÁNO
Moser 1857-1997, J. Mergl, L. Pánková, str. 154, vydala sklárna Moser,
1997

3 500 Kč

040 Autor Nezařazen
Objekt
nedatováno, sklo čiré, broušené, 8,3 x 7 x 14 cm

650 Kč



041 Jaroslav Svoboda 1938

Talíř
po r. 1992, hutně tvarované sklo s opálovým středem, p. 35,5 cm,
původní nálepka Svoboda Karlov, Jaroslav Svoboda AGS, Karlov

1 500 Kč

042 František Vízner 1936-2011

Talíř
1971, hutně tvarované sklo, p. 37,5 cm, model č. 7121; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

3 200 Kč



043 Jaroslav Svoboda 1938

Talíř
po r. 1992, hutně tvarované sklo, p. 41 cm, Art Glass Svoboda, Karlov

1 500 Kč

044 František Vízner, připsáno 1936-2011

Talíř
nedatováno, hutně tvarované sklo, odřený střed, p. 41 cm, Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

1 000 Kč



045 František Vízner 1936-2011

Váza
1971, hutně tvarované sklo, v. 20 cm, vzor 7117; Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

1 800 Kč

046 Milan Metelák 1928-1993

Váza ze série Kapky děště
1959, hutní sklo barevně podjímané, v. 20 cm, Borské sklo, sklárna
Harrachov

REPRODUKOVÁNO
Z Nového Světa do celého světa, 300 let harrachovského skla, str. 399,
obr. 503, Arbor vitae, Praha, 2012

800 Kč



047 Miloslav Klinger 1922-1999

Váza
60. léta, hutně tvarované sklo, v. 25,5 cm, Železnobrodské sklo, Železný
Brod

600 Kč

048 František Vízner 1936-2011

Váza
1974, hutní sklo foukané do kovové formy, v. 19 cm, model č. 7411;
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

1 200 Kč



049 František Vízner 1936-2011

Váza
1982, hutní sklo, v. 25 cm, model č. 8225; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

1 500 Kč

050 František Vízner 1936-2011

Váza
1974, hutní sklo foukané do kovové formy, v. 18,5 cm, model č. 7411;
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

1 200 Kč



051 Jaroslav Beránek 1927-2006

Váza
1975, sklo čeřené, hutně tvarované, v. 24 cm, model č. 7515; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

900 Kč

052 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1971, sklo čeřené, hutně tvarované, v. 26 cm, model č. 7114; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

900 Kč



053 František Vízner 1936-2011

Váza
1974, hutní sklo foukané do kovové formy, v. 29,5 cm, model č. 7411;
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

2 800 Kč

054 František Vízner 1936-2011

Váza
1968, hutní sklo, v. 16,4 cm, model č. 6860; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

1 500 Kč



055 František Vízner 1936-2011

Váza
1971, hutní sklo, v. 16,5 cm, model č. 7117; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 200 Kč

056 Jaroslav Beránek 1927-2006

Váza Elegance
1954, hutní sklo, v. 25 cm, model č. 54181; sklárna Beránek, Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

800 Kč



057 František Vízner 1936-2011

Váza
1971, hutní sklo, v. 16,5 cm, model č. 7117; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 200 Kč

058 František Vízner 1936-2011

Váza
1968, hutní sklo, v. 25 cm, model č. 6859; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

2 000 Kč



059 Karel Wünsch 1932

Váza
1977, hutní sklo, v. 12,5 cm, model č. 7705; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 200 Kč

060 František Vízner 1936-2011

Váza
1986, hutní sklo, v. 22,5 cm, model č. 8610; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

2 000 Kč



061 Emanuel Beránek 1899-1972

Váza
1950, hutní sklo, v. 19,5 cm, model č. 5095; sklárna Beránek, Škrdlovice

400 Kč

062 František Vízner 1936-2011

Váza
1968, hutní sklo, v. 25,5 cm, model č. 6859; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

2 400 Kč



063 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1969, hutně tvarované sklo se zataveným modrým dekorem, v. 24 cm,
model č. 6971, opatřeno štítkem sklárny; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

800 Kč

064 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1983, hutní sklo, v. 26,5 cm, model č. 8329; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 600 Kč



065 František Vízner 1936-2011

Váza
1968, hutní sklo čiré se vzduchovými bublinami, v. 28 cm, model č. 6823,
původní nálepka Hand Made Škrdlovice; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

2 900 Kč

066 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1983, hutní sklo, v. 27 cm, model č. 8329; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 900 Kč



067 Milena Velíšková 1917

Žardiniéra
1950, hutní sklo, 9 x 27,5 x 22,5 cm, model č. 50105; sklárna Beránek,
Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

600 Kč

068 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1983, hutní sklo, v. 36,5 cm, model č. 8324; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

2 000 Kč



069 Ladislav Paleček 1933

Váza
1977, hutní sklo, v. 28 cm, model č. 7719; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 200 Kč

070 Petr Hora 1949

Váza
1986, hutní sklo, v. 30 cm, model č. 8620; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 000 Kč



071 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1996, hutní sklo, v. 30 cm, Art Glass Svoboda, Karlov

1 000 Kč

072 Petr Hora 1949

Váza
1986, hutní sklo, v. 30 cm, model č. 8620; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 200 Kč



073 Pavel Ježek 1938-1999

Žardiniéra
1979, hutní sklo, p. 28 cm, model č. 7930; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 200 Kč

074 Karel Wünsch 1932

Váza
1976, hutní sklo, 18 x 17 cm, model č. 7610; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 000 Kč



075 Jaroslav Beránek 1927-2006

Váza Elegance
1954, hutní sklo, v. 25 cm, model č. 54181; sklárna Beránek, Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

800 Kč

076 Emanuel Beránek 1899-1972

Váza
1955, hutní sklo, v. 19,5 cm, model č. 5532; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

700 Kč



077 František Vízner 1936-2011

Váza
1968, hutní sklo foukané do kovové formy, v. 12,5 cm, model č. 6856;
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

1 200 Kč

078 Milena Velíšková 1917

Váza
1955, hutní sklo, v. 13,5 cm, model č. 5560; sklárna Beránek, Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

800 Kč



079 Petr Hora 1949

Váza
1979, hutní sklo, v. 25,5 cm, model č. 7911, opatřeno štítkem sklárny;
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

1 200 Kč

080 František Vízner 1936-2011

Žardiniéra
1975, hutní sklo foukané do kovové formy, v. 7 cm, model č. 7225;
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

1 000 Kč



081 Jeronim Tišljar 1963

Váza
1996, hutní sklo, v. 16,5 cm, model č. 9626; sklárna Beránek, Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Beránek Glassworks Škrdlovice.

1 000 Kč

082 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
po r. 2000, hutní sklo, 16 x 19,5 x 12 cm, Jaroslav Svoboda AGS, Karlov

1 200 Kč



083 Miloš Filip 1926 - 1966

Váza
1963, sklo ručně lisované, v. 20 cm, Sklo Union Teplice

400 Kč

084 Ladislav Oliva st. 1933

Váza
1976, hutní sklo, v. 18 cm, model č. 7619; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 200 Kč



085 René Roubíček 1922-2018

Vázička
1985, hutní sklo, v. 11,5 cm, model č. 8527; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

400 Kč

086 Autor nezařazen
Váza
1970, sklo hranované, v. 15,5 cm, opatřeno etiketou výrobce, Jablonecké
sklárny, Desná

600 Kč



087 René Roubíček 1922-2018

Vázička
1985, hutní sklo, v. 13,5 cm, model č. 8524; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

400 Kč

088 Jeronim Tišljar 1963

Žardiniéra
1996, hutní sklo se zatavenou bublinou, mírný oťuk na hraně, p. 12 cm,
model č. 9626; sklárna Beránek, Škrdlovice

800 Kč



089 René Roubíček 1922-2018

Vázička
1985, hutní sklo, v. 11,5 cm, model č. 8527; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

400 Kč

090 Jaroslav Svoboda 1938

Plastika
po r. 2000, hutní sklo, d. 24 cm, Art Glass Svoboda, Karlov

800 Kč



091 Jan Brož
Žardiniéra
1951, hutní sklo, 11 x 18 x 25,5 cm, model č. 5193; sklárna Beránek,
Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

600 Kč

092 Jaroslav Beránek 1927-2006

Váza
1954, hutní sklo, v. 27,5 cm, model č. 5473 pro ÚLUV Praha; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

800 Kč



093 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
po r. 2000, hutně tvarované sklo, v. 32,5 cm, Art Glass Svoboda, Karlov

1 100 Kč

094 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1975, hutní sklo s nálepy, v. 28,5 cm, model č. 7501; Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 800 Kč



095 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1974, hutní sklo s rubínovým jádrem a bublinami, v. 24,5 cm, model č.
7425; Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

1 800 Kč

096 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1974, hutní sklo s rubínovým jádrem a bublinami, v. 17 cm, model č.
7425; Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

1 600 Kč



097 Autor nezařazen
Váza
kolem r. 1950, rubínové sklo s rytinou, v. 26 cm, severní Čechy

1 000 Kč

098 Jan Beránek 1933

Váza
1959, hutní sklo, v. 20,5 cm, model č. 5988; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

1 000 Kč



099 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
po r. 2000, hutní sklo, hranované, v. 27 cm, sign. J. Svoboda, autorská
práce; Jaroslav Svoboda AGS, Karlov

2 800 Kč

100 Autor nezařazen
Svícen
kolem r. 1990, hutní sklo, v. 14,5 cm, design Škrdlovice, Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

400 Kč



101 Autor nezařazen
Svícen
kolem r. 1990, hutní sklo, v. 14 cm, design Škrdlovice, Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

400 Kč

102 Autor nezařazen
Těžítko
první polovina 20. stol., hutní sklo, v. 8 cm, Severní Čechy

400 Kč



103 Rudolf  Beránek 1930

Těžítko
1958/1986, hutní sklo, v. 10 cm, model č. 8634, původní návrh pod č.
5825 v r. 1958 pro Skloexport; Ústředí uměleckých řemesel Praha,
sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

900 Kč

104 Miloslav Klinger 1922-1999

Váza
60. léta, hutní sklo, v. 13,5 cm, Železnobrodské sklo, Železný Brod

400 Kč



105 Petr Hora 1949

Žardiniéra
1983, hutní sklo, p. 10 cm, model č. 8316; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

600 Kč

106 Emanuel Beránek 1899-1972

Váza z kolekce Blanka
nedatováno, hutní sklo, v. 10 cm, model č. 5911; Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

1 000 Kč



107 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1978, hutní sklo, v. 11 cm, model č. 7803; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 000 Kč

108 Petr Hora 1949

Žardiniéra
1983, hutní sklo, p. 10 cm, model č. 8316; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

600 Kč



109 Jan Brož
Váza
1956, hutní sklo, v. 18,5 cm, model č. 5655; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

600 Kč

110 Jan Beránek 1933

Váza
po roce 1992, hutní sklo, v. 19,5 cm, model č. 8044, původní nálepka
Beránek Hand Made; sklárna Beránek, Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 000 Kč



111 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
po r. 1992, hutní sklo, v. 34 cm, sign. J. Svoboda, autorská práce,
původní nálepka Hand Made Svoboda; Art Glass Svoboda, Karlov

2 400 Kč

112 Miloslav Klinger 1922-1999

Váza
60. léta, hutní sklo, v. 28 cm, Železnobrodské sklo, Železný Brod

400 Kč



113 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
po r. 1992, hutní sklo, v. 34,5 cm, sign. J. Svoboda, autorská práce,
původní nálepka Hand Made Svoboda; Art Glass Svoboda, Karlov

2 000 Kč

114 Josef Cvrček
Popelník
1979, hutní sklo, d. 18,5 cm, výr. č. 71079; Železnobrodské sklo, Železný
Brod

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 34/1979, č. 11, str. 24-26, obr. 7, Rapid, Praha, 1979

400 Kč



115 Jaroslav Svoboda 1938

Popelník
1973, hutní sklo, p. 14,5 cm, model č. 7303; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

700 Kč

116 Autor nezařazen
Talíř
po r. 1992, hutní sklo, d. 37 cm, původní nálepka Beránek Hand Made,
design Beránek; sklárna Beránek, Škrdlovice

700 Kč



117 Jaroslav Svoboda 1938

Žardiniéra
1973, hutní sklo, d. 37 cm, model č. 7303; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

800 Kč

118 Ladislav Oliva st. 1933

Talíř
1973, hutní sklo, p. 39,5 cm, model č. 7315; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

2 800 Kč



119 Jaroslav Svoboda 1938

Talíř
1973, hutní sklo, p. 39,5 cm, model č. 7303; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

1 200 Kč

120 Bohuslav  Beránek 1901-1986

Váza
1954, hutní sklo, v. 21 cm, model č. 5479; sklárna Beránek, Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

800 Kč



121 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1973, hutní sklo, v. 31,5 cm, model č. 7303; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 600 Kč

122 Oldřich Lípa   1929-2014

Váza
1965-1972, hutní sklo, v. 25,5 cm, Karlovarské sklo - Moser, provoz
Mstišov, Karlovy Vary

1 200 Kč



123 Jaroslav Svoboda 1938

Objekt
po r. 2000, hutní sklo, hranované, v. 33,5 cm, sign. J. Svoboda, autorská
práce; Art Glass Svoboda, Karlov

3 200 Kč

124 Petr Hora 1949

Váza
1983, hutní sklo, v. 26,5 cm, model č. 8316, původní nálepka Hand Made
Škrdlovice; Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 200 Kč



125 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1972, hutní sklo, v. 31 cm, model č. 7233; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

2 000 Kč

126 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
po r. 2000, hutní sklo, hranované, v. 32 cm, sign. J. Svoboda, autorská
práce, původní nálepka Hand Made Svoboda; Art Glass Svoboda, Karlov

3 200 Kč



127 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
po r. 2000, hutní sklo, hranované, poškozeno, v. 32 cm, sign. J. Svoboda,
autorská práce; Art Glass Svoboda, Karlov

2 400 Kč

128 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
po r. 1992, hutní sklo, v. 34 cm, sign. J. Svoboda, autorská práce; Art
Glass Svoboda, Karlov

1 600 Kč



129 Ladislav Paleček 1933

Košíček
1976, hutně tvarované sklo, v. 16,5 cm, model č. 7632; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové kniha sklárny.

250 Kč

130 Ladislav Paleček 1933

Váza
1976, hutně tvarované sklo, v. 18,5 cm, model č. 7632; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny.

400 Kč



131 Autor nezařazen
Váza
2. pol. 20. století, sklo hutně tvarované, v. 27 cm, Čechy

350 Kč

132 František Špinar 1935-2008

Žardiniéra
1976, sklo hutně tvarované se sodou, d. 26 cm, model č. 7609; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny.

550 Kč



133 František Vízner 1936-2011

Váza
1975, sklo čiré, foukané do formy se zeleným jádrem, v. 21,5 cm, model
č.7532; Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

1 700 Kč

134 Karel Wünsch 1932

Váza
1976, hutně tvarované sklo, v. 19,5 cm, model č. 7610; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny.

900 Kč



135 Pavel Ježek 1938-1999

Váza
1976, hutně tvarované sklo se zatavenou sodou, v. 19,5 cm, model č.
7604; Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny.

600 Kč

136 Milena Velíšková 1917

Svícen
1954, hutní sklo, v. 18,5 cm, model č. 54159; Sklárna Beránek,
Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny.

800 Kč



137 Bohumil Dobiáš ml. 1929-2001

Váza
nedatováno, glazovaná keramika, v. 20 cm, původní nálepka Díla,
tlačená značka DÍLO; Dílo, Praha

900 Kč

138 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, glazovaná keramika, v. 23,5 cm, tlačená značka DÍLO, Dílo,
Praha

700 Kč



139 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, režná keramika, v. 29,5 cm, značka výrobce, tlačené
modelové číslo 4842, Ditmar-Urbach, Teplice-Trnovany

1 500 Kč

140 Jitka Sladká-Budínská 1950

Vázička
nedatováno, porcelán dekorovaný barvami pod glazurou a zlatem na
glazuře, v. 13,5 cm, sign. Sladká, unikát, autorská práce; ateliér autorky

1 200 Kč



141 Bohumil Dobiáš ml. 1929-2001

Sedící žena
60. léta, glazovaná keramika, v. 26 cm, model č. 359, původní nálepka
výrobce; Jihokera, Bechyně

800 Kč

142 Václav Šerák 1931

Váza
70. léta, glazovaná keramika, v. 24 cm, tlačená značka DÍLO; Dílo, Praha

1 800 Kč



143 Autor nezařazen
Váza a miska
kolem r. 1960, glazovaná keramika, váza v. 12 cm, miska 14,5 x 12,5 x
3,5 cm, značka výrobce; Ditmar-Urbach, Teplice-Trnovany

800 Kč

144 Autor nezařazen
Váza a popelník
kolem r. 1960, glazovaná keramika, váza v. 15 cm, popelník 11,5 x 9 x 4
cm, značka výrobce, drobný oťuk a prasklinky na horním okraji vázy;
Ditmar-Urbach, Teplice-Trnovany

700 Kč



145 Jaroslav Ježek 1923-2002

Váza
1956, glazovaný dekorovaný porcelán, v. 21 cm, model č. 1514,
podglazurní modrá značka výrobce, restaurováno; Karlovarský porcelán,
závod Royal Dux, Duchcov

800 Kč

146 Jaroslav Ježek 1923-2002

Labuť
1959, glazovaný porcelán dekorovaný zlatavou barvou, v. 18 cm, model
č. 683, podglazurní modrá značka výrobce; Karlovarský porcelán, závod
Royal Dux, Duchcov

1 500 Kč


